Тема. Розрізнення сполучників і однозвучних слів. Складання пам’ятки «Як розрізнити сполучники й однозвучні з ними  інші частини мови з прийменниками й частками (проте – про те, зате – за те, якби – як би та ін).
Мета: ви повинні навчитися розрізняти  сполучники сурядності та підрядності; знати правила правопису сполучників; правильно писати сполучники, помічати і виправляти помилки в їх написанні.
Хід уроку
1. Словниковий диктант із самоперевіркою.
Запишіть сполучники, виконайте самоперевірку. Із трьома сполучниками складіть речення.
Неначе, немов, з того часу як, немовбито, тож, перед тим як, щоб, якщо, через те що, проте, неначебто, через те що.
2. Практична робота.
Запишіть речення. Позначте сполучники.
А за вікном щасливі люди про те, що є, що буде, поміж собою гомонять. Проте час не ждав. Не знаю, як би склалася моя доля, коли б біля неї не стояла, мов благання, моя зажурена мати. Якби ви знали, паничі, як люди плачуть, живучи. Якщо рано посієш, то рано й пожнеш. Як що робити? Ти повинен пам’ятати, яке важливе доручення дали тобі товариші.
3. Творча робота.
Напишіть, що ви знаєте про святкування Великодня в Україні. У висловлюванні використовуйте сполучники сурядності та підрядності.
Домашнє завдання.
Складіть речення з поданими сполучниками.
Дарма що, незважаючи на те що, тому що, в міру того як, для того щоб.

[ 28 апреля 2020 г. 11:00 ] Надія Гонет-Бакай: 28.04.2020р. Доброго ранку, семикласники.
 Сьогодні ми будемо проводити урок по вайберу, бо на сайті ведуться технічні роботи.
Тема уроку.
Розрізнення сполучників і однозвучних слів. Синонімічні й антонімічні сполучники. Складання пам'ятки "Як розрізнити сполучники й однозвучні з ними інші частини мови з прийменника ми й частками (проте - про те, зате - за те, якби - як би та ін.)".
[ 28 апреля 2020 г. 11:02 ] Надія Гонет-Бакай: Голосовое сообщение (00:42)
[ 28 апреля 2020 г. 11:03 ] Надія Гонет-Бакай: Голосовое сообщение (01:35)
[ 28 апреля 2020 г. 11:04 ] Вероніка💋: Доброго дня
[ 28 апреля 2020 г. 11:05 ] Надія Гонет-Бакай: А зараз виконайте словниковий диктант із самоперевіркою.
[ 28 апреля 2020 г. 11:06 ] Надія Гонет-Бакай: Запишіть сполучники, виконайте самоперевірку. Із трьома сполучниками складіть речення.
[ 28 апреля 2020 г. 11:08 ] Надія Гонет-Бакай: Неначе, немов, з того часу як, немовбито, тож, пред тим як, щоб, якщо, через те що, проте, неначебто, через те що.
[ 28 апреля 2020 г. 11:10 ] Вероніка💋: А яка сторінка
[ 28 апреля 2020 г. 11:11 ] Надія Гонет-Бакай: Це не сторінка, я вам написала сполучники, ви їх переписуєте і з трьома (на вибір) складаєте речення.
[ 28 апреля 2020 г. 11:11 ] Надія Гонет-Бакай: Бо це у нас повторення.
[ 28 апреля 2020 г. 11:11 ] Надія Гонет-Бакай: Ми вже всі вправи з книжки написали.
[ 28 апреля 2020 г. 11:12 ] Надія Гонет-Бакай: Зрозуміли?
[ 28 апреля 2020 г. 11:12 ] Вероніка💋: Так
[ 28 апреля 2020 г. 11:17 ] Надія Гонет-Бакай: Творча робота.
Напишіть, що ви знаєте про святкування Великодня в Україні. У висловлюванні використовуйте сполучники сурядності та підрядності. (0,5-1стор.)
[ 28 апреля 2020 г. 11:17 ] Yana💕: Вибачте я все кину пізніше
[ 28 апреля 2020 г. 11:17 ] Надія Гонет-Бакай: Добре.
[ 28 апреля 2020 г. 11:45 ] Надія Гонет-Бакай: Домашнє завдання.
Складіть речення з поданими сполучниками.
Дарма що, незважаючи на те що, тому що, в міру того як, для того щоб.
Повторити теоретичний матеріал з підручника про сполучник, параграфи45-47. С. 166-178.
[ 28 апреля 2020 г. 11:45 ] Надія Гонет-Бакай: До побачення.
[ 28 апреля 2020 г. 14:16 ] Яна Гураль 7 Клас: Добрий  день. 
Вибачте  Надія  Густавівна,  що  мене  на  уроці  не  було.
Але  мені не  виходило. 
Вам  скидати домашню  і  творчу  роботу?
[ 28 апреля 2020 г. 14:21 ] Надія Гонет-Бакай: Так
[ 28 апреля 2020 г. 14:36 ] Яна Гураль 7 Клас: Фото
[ 28 апреля 2020 г. 18:58 ] Андрій: Фото
[ 28 апреля 2020 г. 18:58 ] Андрій: Фото
[ 28 апреля 2020 г. 18:58 ] Андрій: Фото
[bookmark: _GoBack][ 28 апреля 2020 г. 19:03 ] Yana💕: Фото
